Die DBSV-Karte – Aus der Angebotspalette

Mit der DBSV-Karte bieten der DBSV und seine Landesvereine den Vereinsmitgliedern exklusive Angebote und Vergünstigungen. Diese werden ständig überprüft und weiterentwickelt. 

Aktuelle Informationen geben die Internetseite www.dbsv.org/internes/karte sowie die regionalen Blinden- und Sehbehindertenvereine. 

Die mit den Partnern der DBSV-Karte vereinbarten Angebote können in Anspruch genommen werden bei Vorlage der Karte bzw. bei Angabe der auf der Rückseite der Karte befindlichen persönlichen DBSV-Nummer (sofern mit dem Kooperationspartner vereinbart).

Der Verein zur Förderung der Blindenbildung e. V. (VzFB) gewährt Inhaberinnen und Inhabern der DBSV-Karte auf Hilfsmittel und Bücher einen Rabatt von 5 %.

Kontakt: Telefon: 05 11 / 9 54 65-32; E-Mail: n.dippel@vzfb.de; Internet: www.vzfb.de

Das Landeshilfsmittelzentrum für Blinde und Sehbehinderte Sachsen (LHZ) gewährt auf seine Produkte in Verbindung mit der DBSV-Karte ebenfalls einen Rabatt von 5 %.

Kontakt: Telefon: 03 51 / 80 90 624; E-Mail: lhz@bsv-sachsen.de; 
Internet: www.bsv-sachsen.de

Die Deutsche Zentralbücherei für Blinde zu Leipzig (DZB) gewährt einen Rabatt von 
5 % auf alle Abonnements der von ihr herausgegebenen Zeitschriften. 

Kontakt: Tel. 03 41 / 71 13-120, Fax: 03 41 / 71 13-125, E-Mail: verlag@dzb.de; 
Internet: www.dzb.de
Die Berliner Buchhandlung Dussmann das KulturKaufhaus gewährt bei Vorlage der DBSV-Karte auf Hörbücher und Hörspiele einen Rabatt von 10 %. Der Rabatt gilt nicht für Musik-CDs, für Internetbestellungen und bereits herabgesetzte Ware.

Adresse: Dussmann das KulturKaufhaus, Friedrichstraße 90, 10117 Berlin (Nähe S-Bahnhof Friedrichstraße)

Die SUS® Franchise GmbH gewährt auf die Dienstleistungen ihres Senioren-Umzugs-Service bei Vorlage der DBSV-Karte ebenfalls einen Rabatt von 10 %. Ihre speziellen Dienstleistungen bieten beispielsweise Hilfe bei der Orientierung, indem die Anordnung von Gegen-
ständen vor dem Packen fotografiert und im neuen Umfeld dann alles wieder an seinen gewohnten Platz aufgestellt wird. Für Inhaber der DBSV-Karte ist der Senioren-Umzugs-Service ohne Alterseinschränkung nutzbar.

Kontakt: Büro Berlin, Telefon 0 30 / 61 20 96 16; Büro Hannover, Telefon 05 11 / 62 18 44. Internet: www.senioren-umzugs-service.de.

Ermäßigungen von bis zu 47 % gewähren die 58 NH-Hotels in Deutschland auf ihre Übernachtungspreise (Frühstück ist ausgenommen). Die Sonderkonditionen gelten für Individualbuchungen für jeweils max. 9 Zimmer.

Buchungen: Direkt in den Hotels oder gebührenfrei unter 00800 0115 0116.

Durch Rahmenvereinbarungen mit den großen Netzbetreibern Deutschlands (Deutsche Telekom, Vodafone, E-Plus, etc.) erhalten DBSV-Karteninhaber und deren Angehörige Rabatte auf Mobilfunk-, Festnetz- und Internet-Gebühren. Darüber hinaus werden in Verbindung mit neu abgeschlossenen Mobilfunkverträgen oder bei Vertragsverlängerungen als Zugabe stark verbilligte Hilfsmittel, wie Sprachausgabe- und Vergrößerungssoftware für Handys, aber auch Daisy-Player, bereits ab 1,- Euro abgegeben.

Kontakt: Firma MANRA Ltd., Telefon 030 / 82 09 86-52, Fax 030 / 82 09 86-54, E-Mail info@manra-ltd.de, Internet: http://dbsv.manra-ltd.de

Das monatlich erscheinende DBSV-Magazin „Die Gegenwart“ ist für Inhaberinnen und Inhaber der DBSV-Karte auf CD kostenfrei und in Schwarzschrift wie auch in Blindenschrift für jährlich 38,50 € statt für 44,- € zu beziehen. 

Kontakt: Tel. 0 30 / 28 53 87-220; E-Mail: zeitschriftenverlag@dbsv.org
